

中企在喀麦隆遇袭

1人受伤10人失联,或为“博科圣地”所为

据新华社电 中国驻喀麦隆大使馆17日证实,中国水利水电第十六工程局喀麦隆公司在喀麦隆北部地区的营地16日夜间遭不明身份武装人员袭击,造成1名中国员工受伤、10名中国员工失去联系。

中国驻喀麦隆大使馆现已启动应急机制,并安排人员前往事发地区。使馆已与喀麦隆军方

高层取得联系,要求喀麦隆方面采取有效措施,全力搜救我人员,如采取行动,应切实保障我人员生命安全,并切实保障我在极北地区其他人员的安全。

中国水利水电第十六工程局目前在喀麦隆与尼日利亚交界处负责实施喀一号线修复项目。该项目由世界银行和喀麦隆政府共同出资。

截至发稿时,暂无人“认领”这次袭击。不过,喀麦隆极北省省长奥古斯丁·丰卡·阿瓦认为,活跃在尼日利亚和喀麦隆边境地区的极端宗教组织“博科圣地”嫌疑最大。

一名不愿公开姓名的瓦扎镇官员告诉法新社记者,袭击者确系“博科圣地”武装人员。

极北省与尼日利亚东北部

博尔诺州接壤,而邻近遭袭中国企业营地的城镇瓦扎距离喀麦隆边境仅20公里,同样靠近博尔诺州内据信为“博科圣地”重要据点的桑比萨丛林地带。

今年4月14日,“博科圣地”武装人员袭击博尔诺州一所女子中学,掳走200多名女学生,威胁要将女学生“在市场上卖掉”,震惊世界。

“博科圣地”比“基地”还恐怖

美国军方和政府官员5月15日说,在尼日利亚绑架超过200名女学生的“博科圣地”与“基地”组织存在关联,正在成为国际性威胁。

领导人谢考 是个神学家

“博科圣地”是尼日利亚的一个伊斯兰教极端组织,2002年成立于尼日利亚东北部的迈杜古里地区,后来逐步扩展至尼日利亚整个北方地区,近年的活动甚至跨出了国界。成立之初,该组织主要宣扬进行“圣战”,要在尼日利亚建立一个伊斯兰独裁国家。

“博科圣地”是尼日利亚的豪萨语,它的意思是“西方教育是罪恶的”,该组织反对在尼日利亚进行西方式的教育,特别是女孩子,更不应该接受西方教育。所以,他们一直把学校作为袭击对象。

据不完全统计,过去5年间,尼日利亚有3000人死于“博科圣地”所发动的各类袭击。

“博科圣地”的创立者叫穆罕默德·优素福,1970年出生于尼日利亚约贝州,早年曾参加穆斯林兄弟会,后又参加过其他伊斯兰宗教组织,但随着尼日利亚国内伊斯兰教领导层的分裂,他与追随者成立了自己的组织——“传教与圣战圣行者之家”,这一组织被认为是“博科圣地”的前身。

2009年,优素福在其岳父母家中被尼日利亚安全部队逮捕,并于同年底被处决。

优素福死后,阿布巴卡尔·谢考成为“博科圣地”的最高领导人。

由于谢考非常狡猾且善于伪装,至今没有人知道他多大岁数。有人说他35岁或36岁,还有人说他44岁。有两次人们甚至以为他死了,但他都东山再起,并屡犯大案。

据当地警方透露,谢考既是一名有学识的神学家,又是一个无情的杀手。他出生在尼日利亚和尼日尔交界的一个名为谢考的边境小镇上。1990年,谢考从一位传统的神职人员学习宗教知识,后来遇到了优素福。谢考做事认真、性格安静,比爱交际的优素福更好学。2012年,“博科圣地”一名成员曾对《金融时报》说:“谢考总是在学习和写作,比其他任何人更投入、更谦虚。他只穿便宜的衣服,甚至不接受汽车,而愿意骑摩托车。”

据说谢考的口才不是太好,但他似乎有意用好战和凶狠弥补这一缺陷。他在一次策划杀害了180人后说:“我非常享受杀掉真主命令我去杀掉的人这一过程。”

“基地”渗透 令其壮大

实际上,尼日利亚政府一直对“博科圣地”进行打击。在2012年9月的一次清剿中,35名该组织武装成员被击毙,156人被逮捕。即使这样,“博科圣地”势力仍然不断扩大。

这个组织为何久剿不灭呢?

尼日利亚是非洲主要产



“博科圣地”头目谢考



被“博科圣地”绑架的女孩身着穆斯林传统长袍做礼拜的场景。

油国之一,但国家石油财富掌控在少数统治精英手中,很少惠及普通民众。尼日利亚大部分地区饱受贫困和高失业率困扰。这些被“博科圣地”所利用,他们资助了一些普通人或穷人,尤其是在“圣战”中失去丈夫的妇女。这就使得“博科圣地”有一定的群众基础。

该组织的主要活动区域地处边境或茂密森林,这给清剿活动带来很大困难。非洲国家边境管理普遍松散,武装分子在此基本穿梭自如。以此次女学生绑架案为例,该事件发生地距离首都阿布贾有1000

多公里,且周围都是林区,政府军对当地地形不熟悉。另外,“博科圣地”的武器装备与尼日利亚政府军相比并不处于劣势,政府军很难在清剿行动中取得决定性胜利。

还有,“基地”组织的不断渗透,也是“博科圣地”不断做大的重要原因。在中东剧变后,“基地”组织在非洲的分支迅速发展,他们对包括“博科圣地”在内的恐怖组织不仅提供资金援助,还在组织宣传、成员招募与培训上向其传授经验。

据环球人物

中国12名渔民 被日本扣押

本报讯 中国驻福冈总领事馆证实,一艘载有12名渔民的中国渔船因涉嫌非法捕捞被日方扣押,领馆已探视船长,正在核实相关情况。据悉,这艘渔船没有船名船号。

追踪5小时截停渔船

据日本共同社报道,一艘中国渔船涉嫌在日本五岛列岛附近的日本领海内捕捞珊瑚遭扣押,49岁的船长平先良被日方逮捕。

日本共同社报道称,该中国渔船14日晚7点左右在日本长崎县五岛列岛附近的日本领海内捕捞珊瑚,日本水产厅九州渔业调整事务所以涉嫌违反日本《外国人渔业规制法》逮捕船长。报道提到,日方追踪约5小时后将中国渔船截停。

领馆人员前往探视

中国驻福冈总领事馆一名工作人员介绍,涉事中国渔船上共有12名中国渔民,总领馆目前正在核实相关情况。

当被问及中国渔民作业地点是否确系日本领海时,该工作人员表示“应该是”,但尚未确定渔民是否在捕捞珊瑚。

事发后,中国驻福冈总领事馆工作人员已探视船长,并要求日方保障中方船员的人道主义待遇,包括安全、饮食等,目前船员状态良好。

中国船长是否面临被起诉?遭扣押的渔船和船员能否被释放?对此,该工作人员表示要看日方下一步如何处理,如果船长被起诉,总领馆将提供必要帮助。

据悉,被扣押的中国渔船没有船名船号,没有任何标志能够证明这艘渔船的船籍信息,船员也是临时组合而成。

链接

近年日本抓扣 我国渔船事件

2011年12月,“浙象渔16号”渔船船长钟进音因涉嫌在日本长崎县五岛市鸟岛附近偷捞珊瑚被逮捕,被判6个月有期徒刑,缓期3年执行,并处罚款100万日元(约合6万元人民币),钟进音缴纳罚金后于去年2月3日被遣返回国,10名船员此前已释放回国。

去年11月,载有12名中国船员的“闽莆渔运18818”因涉嫌在日本冲绳县附近专属经济区水域违规捕捞珊瑚被扣押。据日媒报道,遭逮捕的船长通过代理人提交书面材料,保证将支付日本《渔业主权法》规定的400万日元(约合24.5万元人民币)担保金后被释放。据京华时报

血管瘤医院

周围血管病医院

哮喘病医院

嘉乐不孕症医院

骨科医院

神康医院

鲁医〔2013〕第08-13-196号

鲁医〔2013〕第04-10-051号

鲁医〔2013〕第12-021-3701号

鲁医〔2013〕第08-13-193号

鲁医〔2013〕第01-14-005号

鲁医〔2013〕第08-13-196号

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

0531-81301111

济南市中区济微路125-7号

www.jnjmqzzy.com

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

0531-6777 7777

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

中医主治:失眠抑郁 精神疾病 心理疾病